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A MASTERPLAST Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A., a 

továbbiakban: „Társaság”, „MASTERPLAST Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy 2022. december 9-én a 

Társaság és a MARKET Építő Zrt. (székhely: 1037 Budapest, Bojtár u. 51., cégjegyzékszám: 01-10-046383) 

stratégiai együttműködési megállapodást köt, amely a szálas szigetelőanyagok bővülő keresletére tekintettel a 

magyarországi és a közép-kelet európai piaci igények ellátását biztosító kőzetgyapot hőszigetelőanyag gyárak 

létesítésére irányul.  

 

Az új gyárak Magyarországon és/vagy Szerbiában létesülhetnek, az első közös projekt konkrét tervei már 2023 

első negyedévében elkészülhetnek. Az aláíró felek 50-50 százalékos tulajdoni arány mellett működő, 

Magyarországon és/vagy Szerbiában megalapításra kerülő, egy vagy két gazdasági társaságba szervezik a közös 

munkát, a menedzsment jogokat a MASTERPLAST Nyrt. gyakorolja majd. A felek az együttműködési 

megállapodásban kapcsolt vállalkozásaikra kiterjedően kölcsönösen vállalják, hogy minden tőlük telhető és 

jogilag lehetséges lépést megtesznek annak érdekében, hogy az általuk közösen tulajdonolt és működtetett 

gazdasági társaság(ok) által előállított kőzetgyapot terméket vásárolják azonos minőségű termékek kínálatából 

az adott helyzetben elérhető legkedvezőbb piaci árszinten, a MARKET Építő Zrt. a jövőben kivitelezendő építési 

beruházásai, a MASTERPLAST Nyrt. kereskedelmi tevékenysége során. A felek az együttműködés konkrét 

részleteit 2023. február első feléig dolgozzák ki. 

 

A gyártási projektek megvalósításához, azok nemzetgazdasági stratégiai jelentősége miatt a felek állami 

támogatási forrásokkal is terveznek. Az együttműködés sikerességéhez a MARKET Építő Zrt. a nagy projekteken 

szerzett több évtizedes építőmérnöki és generálkivitelezői tapasztalatával, a MASTERPLAST Nyrt. az építőanyag 

gyártás technológiai, termelésirányítási, valamint logisztikai és kereskedelmi tapasztalatával járul hozzá. 
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